Cangas - 16 de abril de 2020
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1. Calcula el resultado de estas operaciones.
6.584 x 23 | 7.912 x 74 | 2.002 x 53
2. Relaciona cada multiplicaciéon con su resultado.
2.485x 25 e ® 74,555
2.015x37 e ® 62.125
3.478x42 e ® 146.076
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RECUERDA

Dividir es agrupar o repartir a partes iguales.

Los términos de la division son dividendo, divisor, cociente y resto.

La divisién se escribe15:5015 \i

[ dividendo (D)
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total de niflos

nifos en cada grupo

}\15&/{ 1 5|5
Y

[ resto (r)

cociente (c) 0
nifos que sobran

grupos hechos

1. Dibuja 19 estrellas y agrupalas de 5 en 5. Después, resuelve.

- jCuantos grupos has hecho? . (Cuantas estrellas han sobrado? .
- Expresa el dibujo en forma de division.

2. ;Que division representa este reparto? Escribela y calcula el resultado.
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3. Resuelve estas divisionesy completalatabla.

division dividendo divisor cociente

4. Corrige las divisiones mal resueltas.
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5. Elige en cada caso la respuesta correcta.
- ;Qué operacion representa el reparto de 12 caramelos entre 5 ninos?
A.12: 4 B.5:12 C.12:5 D. 12 x5

- ;Cual es el cociente de la division 86 : 9?
A.5 B. 7 C.8 D.9

- ;Cual es el resto de la division 5 : 2?
A.0 B. 1 C.2 D. 3
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